

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ ФЛОТ

г. Москва

8 АПР 1960

## Перед юбилеем флотского театра

В текущем месяце театр Северного флота отмечает свое двадцатипятилетие. Театр вырос из самодеятельных драматических кружков, превратившись за четверть века в зрелый профессиональный коллектив, способный успешно решать большие творческие задачи.

Немало мастеров сценического искусства трудились на его сцене. Хорошо знают в Заполярье первых художественных руководителей театра — лауреатов Сталинской премии В. Мехнецова и С. Морщихина, постановки которых пользовались неизменным успехом у североморцев. Памятны морякам также заслуженные артисты РСФСР С. Ахатов, В. Деньгин, Н. Макаев, С. Муратовская, создавшие галерею ярких сценических образов.

Театр пополняется молодыми артистами. Многие из них, например С. Простиков, М. Нечаев, К. Липатов, А. Найчук, выдвинулись за последние годы. Им за плодотворную деятельность в искусстве присвоено звание заслуженного артиста РСФСР. По достоинству оценена флотским зрителем творческая работа художественного руководителя театра заслуженного деятеля искусств РСФСР И. Шойхета.

Готовясь к славной годовщине, коллектив театра проводит большую работу среди воинов флота и трудящихся Заполярья. В текущем сезоне он побывал во многих гарнизонах, а также на отдаленных постах. Зрителям были показаны новые спектакли, среди которых «Иркутская история», «Барабанщица», «Якорная площадь», «Николай Иванович».

Недавно артисты совершили длительную гастрольную поездку по городам и районам Кольского полуострова. Они показали воинам и трудящимся Мурманской области, помимо названных, спектакли «Люди, которых я видел», «Давным-давно», «Стрипуха» и другие. Зрители тепло встретили выступления артистов. Об этом свидетельствуют их отзывы на конференциях, которые театр проводил во время гастрольной поездки, письма, поступившие в адрес политического управления флота, и выступления местной печати.

Капитан 2 ранга Г. СИМАШКО.